MEGOAOT ATTOAEI=HZ

v’ AOKNRoeIC OTIC omoie¢ {nteital va amodeifoupe TAUTOTNTEC UTO
ouvonkn.

MéBodo¢
A’ Tpomog

Zekivdue amd Tn SGoopévn OUVONKN Kal HETA aAMO TIC OXETIKEC Tpdelg
karaAnyoupe oto {nToupevo.

Egappoyh

Av a+B+v=0 ,vaanodeifere 611: o’ + 5 ‘=~ —2af
Auon

‘Exoupe:

at+f+y=0a+F=—y

& (a+8) =(—)

sSa’+2a8+8 =7

sSa’+ 6 =+"-2a8

B’ tpornocg

ZeKIvdpe amd Thv fautoTnTayTTou B€Aoupe va amodeioupe Kal XpnoIHoTToIoUHE
Tn ouvOnAkn og Kamolg PApATNG amodeIKTIKAG HEBOdoU TTou akoAouBoUpe.
EvdéxeTtar n d00tioa ouvlAKkN va pn XphoidomoinBei aThv apXIKAh ThG HopYR
aAAd va xpelaoTei vaIny HETAoXNHATIOOUKE.

Ewdppioyr

Av a+B++%=0 , vaanodeifere 6110 o’ + 3 +7° =3a8y
Aoon

Ottw: a+pB+7=05a=—F—7y

‘Exoupe:

o+ 3+ =3aby &

S (=B=1)+8 +7 =3(-8-7)Br &

o, & 368y =3v'3=-33"v—3v*f , ioxuel.

ETTIMEAEIA: BAZIAIKH XPIZTIA AATEBPA A" AYKEIOY
MAOGHMATIKOZ 2.1 OI TIPAZEIZ KAI OI IAIOTHTEZ TOYX



" Tpoémog

—eKlvdpye amd 1o €va PEAOC TNC 100TNTAGC TO OTOI0 EXEl TIC TIEPICOOTEPEG
mpdei¢ Kal avTika®ioToUpe TN doopévh oUVONKn WoTe va kataARfoupe aTo
dAAo péhoc.
Epappoyn

I 1 1 , , 2 2 2, .2
Av E+E+;=0 , va amodeifete oTi: (v + B +7) =’ + 7 +y

Auon

‘Exoupe:

I 1 1
—+—+—:0©67+a7+aﬁ:0@67+a5 =
o B v By

Tore:

(a+ﬂ+7)2=a2+52+72+2a6 \
=a’+5°+7 +2(af+ay+ By )Re” 8+

Egpappoyn

Av -+ [+~ =04 va anodei oTi: o + 3+ =3afy
Auon

Ottw: a+pB+7=0&a=—F—7y

=337 —30y’ =—3pv(B+7)=—38y(—a)=3apy

ETTIMEAEIA: BAXIAIKH XPIZTIA AATEBPA A° AYKEIOY
MAOHMATIKOZ 2.1 OI TIPAZEIZ KAI OI IAIOTHTEZ TOYX



